



W
E
K
Y
小记者周刊
鄞州

烂苹果乐园

德培小学206班小记者 徐一强(证号1508784)

爸爸妈妈带着我去期盼已久的烂苹果乐园玩。

第一个项目是虚拟过山车，我坐在椅子上，“车子”缓缓启动了，越开越快，我既紧张又刺激，好像在真正的过山车上经历各种刺激的场面，真的很过瘾。

第二个项目是4D电影，戴上4D眼镜，电影里面的人物好像真的出现在眼前，让人惊叹不已。

第三个项目是深海沉船听音室，真是恐怖极了！一开始大家感觉还好，听着听着就恐怖起来了，直到最后本来20个人的房间，只剩下5个人了，我们一家坚持到了最后。

指导老师 王斐

登山

高桥镇宋家漕小学601班小记者 周安琪(证号1511279)

星期日，天气晴朗，正是踏青登山的好天气！

我们一家早早地来到了登山地点——王鹤农庄。我为了锻炼自己的能力，立刻放开大人的手向前跑去。开始，路还算好走，我一口气跑了好长一段路，大人们都赶不上我。可是越到后来，山路越难走，路上都是被雨水冲过的鹅卵石，滑溜溜的。我一步三滑地向前爬着，步子渐渐放慢了。刚开始我用的是双脚，山上到处是泥巴，我还没走多远鞋子上就已经沾满了稀泥，而我也变成了一个“泥娃娃”。渐渐地我体力不支，之后的路连手都用上了。快到山顶的时候险些栽了个跟头，幸亏爸爸扶了我一把。我这才尝到了爬山的艰难。

我从山顶往下看，山路的两侧全是郁郁葱葱的树林和美丽的杜鹃花，看着下面的登山者，像一个个小白点，慢慢向上移动，仿佛被风一吹就要掉下去似的。眺望全城，所有的疲惫都被春风所抚平，爬山的劳累一吹而散，山上的风景真美啊！

指导老师 潘久艳

名人身上的启示

——读《爱因斯坦》有感

姜山镇丽水小学501班小记者 林佳颖(证号1512368)

最近我读了一本名叫《爱因斯坦》的书，这本书主要说了世界著名的大科学家爱因斯坦酸甜苦辣的一生。从爱因斯坦出生一直到他去世所有的大事、小事，成功与失败全部呈现在这本书上。读了这本书，我读懂了一些道理：这个世界上没有不劳而获的事，天上不会掉馅饼。

伟大的爱因斯坦用了多少心血才研究出《相对论》的，他用了多少岁月才在科学史上创下了新发现，轰动了全世界。当然这也不是没有讲究的白花心血，而要讲究方法，像爱因斯坦这样勇于发现，勤于思考，敢于创新。这让我想到了自己，在平时的学习生活中，我经常会遇到一些难题，要么直接放弃，要么去问别人，直接把答案写下。这样当然不会有收获。所以，作为学生，我们首先要认真听讲，勤于思考，这是学习的基础；然后在打好基础的前提下，多摄取课外的相关知识，使课内外知识融会贯通；最后，要多思、多做、多问，即使在难题面前真的是毫无头绪了，也可以虚心求教，总会豁然开朗的。

指导老师 吕娜



人见人爱的粉掌

古林镇中心小学403班小记者 王珂艳(证号1507130)

周末，妈妈买了一盆粉掌，它的称呼有许多种，如：花烛、安祖花、火鹤花等。粉掌喜欢在较潮湿的地方生活，如在太阳下暴晒，就会枯萎。

“蝴蝶结”的形状非常美丽，有手掌那么大，叶子如荷叶，可以避雨。粉掌的花各不相同，有的已经开了，似乎正在招蜂引蝶，贡献自己的花粉；有的还是一个花骨朵儿，正在模仿哪吒从“肉球”中“跳出来”；有的好似仙女下凡，在风中翩翩起舞……

粉掌引人注目的地方更体现在花蕊上。蕊上还有一些小刺，好像在说：“别靠近我，当心刺着你哦！”

“蝴蝶结”的花很奇怪，一开始长出来是绿色的，很快便变成粉色。我很好奇，这是在金蝉脱壳吗？还是像人们一样，换了一件衣服？查找资料之后才发现，原来不是在穿衣服，是花上的茎换了一种颜色，在阳光的照射下，颜色便神奇地变了。

与粉掌呆久了，我发现深深爱上了它。今后的日子里，我会照顾好粉掌，让大家都能见到它那美丽的姿态！

指导老师 朱郑汇

美食节

望春小学202班小记者 徐子依(证号1511009)

上星期五的班会课，我们去食堂举行了盼望已久的美食节——模拟野餐。

一大早，同学们纷纷把自己的拿手好菜放在桌上，有红彤彤的龙虾、可口的寿司、诱人的三明治……野餐快开始了，我舅舅做的佳肴（龙虾、羊排和水果拼盘）也送来了。一道道美味摆在我面前，琳琅满目，最引人注目的就是钟贝宁带的甜点了。哦，小馋猫们要开动了。大家一个个都挤成一团，狼吞虎咽地吃了起来。有些同学还当起了“小小美食评论家”呢！

“美食节”结束了，它让我明白了什么是分享！

指导老师 童红芬

我最爱的零食

中河街道东裕小学503班小记者 陈思雨(证号1506555)

要说我喜欢的零食，莫过于“乡巴佬”鸡翅了。

“乡巴佬”，名字很俗气，用现在的网络用语叫低调内涵接地气，适合我这个“吃货”，价格不贵，味道又美。

我每次一拿到手里，就迫不及待撕开包装纸，一阵诱人的香味扑鼻而来。我总是先轻轻咬一口，先让肉丝在我的舌尖上跳舞，触动我的每一个味蕾，嚼得满口留香。然后就来个饿狼大啃，不一会儿，就把整个鸡翅消灭得一干二净。

你别以为这就到此结束了，虽然鸡翅的肉味道鲜美，但是精华部分却是在骨头中的汤汁。每根骨头上都有一个小洞洞，用力一吸，里面的汤汁便流入我口中，这简直是人间美味，微辣的汤汁加上留在口中的肉丝，那简直就是味觉的盛宴啊！

写着写着，我的口水又情不自禁地流下来了，“乡巴佬”鸡翅，我为你狂！

指导老师 陈亚芳

魔鬼训练营

宋诏桥小学402班小记者 周杨(证号1512817)

每次，看着别的小朋友滑着滑板灵活地在人群中穿梭，我心里羡慕嫉妒恨啊！于是，我让妈妈也给我买了一块滑板，接着向我的好朋友李朔瑜请教，没想到她爽快地答应了。

星期四晚上，我拿着滑板来到公园的小河边。李朔瑜先教我上板，左脚站在滑板上，右脚先不要放上去，让右脚在地上滑，等滑板动起来，再把右脚放上去。

等我学会了，李朔瑜又教我怎么向前滑。上了滑板后，要先保持平衡，然后再抖脚，这样就可以前进了。为了少吃点苦头（我可不想享受摔跤的幸福），李朔瑜让我先扶着河边的栏杆练习。右脚踩在滑板上，抖一百下，要是有一点差错就得重来（呜……想不到我堂堂一个男子汉，竟然要听一个女生的话，不甘心啊！不甘心……）。等我练完已是筋疲力尽。稍作休息，我便试着自己滑了。刚上去就摔了个“四仰八叉”，真是出师不利啊！接着我谨遵“教练”教导，反复练习，冒着“屁股开花”的危险终于学会了。

指导老师 陈素芬

翻笋干

邱隘实验小学303班小记者 俞双聿(证号1503386)

星期六，我们一起去奶奶家吃饭，吃完饭奶奶叫我们到楼下去翻笋干。

来到楼下，我看见密密麻麻的笋干放在洗干净的大窗户上，想帮奶奶把这些笋干翻个面来晒。于是，我赶紧跑过去，东翻翻，西翻翻，最后连哪块翻过，哪块没翻都忘记了，便急忙问爸爸：“爸爸，我忘了该翻哪儿了？”爸爸抬起头说：“别看翻笋干那么简单，但还是有方法的，应该一排排地翻，这样才不会那么容易忘记！”我按爸爸说的方法去做，果然没忘记。

过了一会，我便累得满头大汗，腰酸得直不起来。爸爸见了说：“男子汉，再坚持一会儿，马上就好了。”有了爸爸的鼓励，我又振作精神干了起来。过了好一会儿，终于把笋翻完了。

今天虽然很累，但一想到再过几天就可以吃上美味的笋干烤肉，累一点也值得，也从中知道了做任何事要讲究方法。

指导老师 任爱波

“世界一号”

华泰小学202班小记者 金弈辰(证号1509036)

你们知道“世界一号”是什么吗？其实是我乐购超市买的超大苹果。

这个苹果红彤彤的又大又圆，看起来像个火红的大灯笼。我把它捧在手心里，感觉比平时吃的苹果要重很多，爸爸说：“这个苹果有九两重呢。”

我看着这个苹果口水都要流下来了。妈妈削好皮，我张大嘴巴咬了一口，哇！好甜啊！我给爸爸咬了一口，他却说：“嗯！好酸啊！”我又给妈妈尝了一下，妈妈觉得这个苹果的味道还可以，只是水分不够多。最后我们把“世界一号”超大苹果发到了爸爸的微信上，让大家共同分享这个超大苹果给我们带来的快乐。

指导老师 徐柳亚

值日

雅戈尔小学201班小记者 徐子昊(证号1511952)

这个星期轮到我做值日了，我们组一共有八个值日生。

放学了，同学们有的在擦黑板，把黑板擦得干干净净；有的在排课桌，把课桌排得整整齐齐；还有的在拖地，把地拖得亮晶晶的……我负责擦瓷砖，我先去提水，再拿出两块抹布，先用湿的擦一遍，然后再用干的擦一遍，这样瓷砖就擦得闪闪发光了，还能照出我的人影呢！

在大家的共同努力下，教室很快就焕然一新了。做完值日后，我感到团结的力量可真大。

指导老师 王琴芬

远方·梦想

首南第一小学301班小记者 张珩葳(证号1506882)

我有一个梦想，希望长大以后成为一名出色的摄影师。扛着照相机走遍中国的每个角落，拍下那一个个精彩、难忘的瞬间，把中国的悠久历史、璀璨文化传播到全世界人民的心中。

我有一个梦想，希望长大后成为一名钢琴家，像郎朗一样到“音乐之都”维也纳去举办钢琴独奏会。为了圆这个梦，我要刻苦练琴，认真钻研，不怕一切困难与挫折，抓住每一次锻炼的机会。到那时，我不但圆了自己的梦，还为祖国的音乐界争了光。

我还有一个梦想，长大后，我要成为一名妙手回春的神医。我要研制出一种神奇的药，让癌症病人不再饱受病痛的折磨，让非洲的难民不再遭受疟疾的折磨，让盲人重见光明……

梦想就在远方，我朝着梦想不停地奔跑，我相信笑到最后的，才是最美丽的！

我家的猫

钟公庙中心小学202班小记者 郑嘉瑜(证号1506154)

我家有一只猫，叫乖乖。它喜欢黏着我，我也愿意让它黏着。

这几天，乖乖的肚子越来越大，还“学会”了绝食。我担心它会饿死，可妈妈却高兴地对我说：“乖乖要生宝宝了！”

听了这句话，我马上赶到后院（后院是乖乖的住所）。来得正是时候，我看到乖乖的屁股后面露出了一个什么东西。外婆正在旁边伺候着，她告诉我说：“那是小猫的头，它马上要生出来了。”真的，半分钟不到第一只小猫就出生了。没过多久，第二只小猫也出生了。接着是第三只小猫出生了。这三只刚生下来的小猫湿漉漉的，乖乖不停地用舌头在它们的身上舔来舔去。我正想伸手摸摸刚来到这世界的“小东西”，可乖乖对我怒目而视，好像在说：“别碰我的孩子！”我赶紧把手缩了回来。

瞧，这就是我家有了孩子就不认“娘”的乖乖。

指导老师 叶亚琴

捉鼠记

董山小学103班小记者 裴俊懿(证号1507665)

最近电影《捉妖记》很火，妈妈也带我去看了，非常好看。可我家却上演了“捉鼠记”。

我老催着妈妈再给我买一只小仓鼠，来陪现在的这只，男孩儿最好结成夫妻生小宝宝，女孩儿也不错，可以结成姐妹。对于我的这个要求，妈妈不是很赞同，爸爸却满口答应。一天晚上，爸爸终于从同事那拿来了一只小仓鼠，我开心极了。它有灰色的毛，我给它取名“小灰灰”。因为拿来时没有笼子，我们只能找个纸箱子临时做它的窝，怕它被憋死，还人为地挖了几个小洞。但早上爸爸起床后大叫起来：“它自己挖了洞逃跑了。”我从床上跳起来，和爸爸一起去捉那个淘气鬼。我们在储物处乱翻一气，当我发现它在一个角落时，赶紧叫爸爸过来捉，但它很机灵，又逃到另一个角落去了，我和爸爸费了九牛二虎之力才把它捉住。指导老师 吴晓